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PYTANIA I ODPOWIEDZI 

Akademia Nauk Stosowanych w Koninie zawiadamia, iż w postępowaniu na zadanie pn.: "Zakup  

i dostawa samochodu elektrycznego dla ANS w Koninie" prowadzonym w trybie podstawowym na 

podstawie art. 275 pkt 1 PZP wpłynęły zapytania dotyczące wyjaśnienia zapisów Specyfikacji 

Warunków Zamówienia. 

Działając na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (tj. 

Dz.U. 2023 poz. 1605 z późn. zm.) Zamawiający udziela odpowiedzi na przysłane zapytania. 

Pytanie 1:  

Czy Państwo jako zamawiający dopuszczają zmiany w umowie? Chodzi o paragraf 4 "Gwarancje". 
Przewidujemy naprawdę długie okresy gwarancyjne, jednakże są one obwarowane przebiegiem. 
Odpowiedź: 

Zamawiający wymaga udzielenia przez wykonawcę gwarancji na poszczególne elementy samochodu 
wymienione w § 4 ust. 1 umowy bez limitu kilometrów mając świadomość, iż będą one krótsze niż przy 
wskazaniu limitów kilometrów. W tym zakresie zamawiający nie przewiduje zmian umowy. 
Zamawiający zwraca uwagę wykonawcy na fakt, że okres gwarancji na perforację nadwozia, wskazany 
w § 4 ust. 1 lit. c jest kryterium oceny ofert. 

Pytanie 2: 

W wymogach jest informacja, że pojazd nie może być wyprodukowany wcześniej niż 12 miesięcy przed 
datą dostawy przedmiotu. Proszę o informację, czy możemy przystąpić do złożenia oferty jeśli pojazd 
był wyprodukowany w maju 2023, dostarczony do Dealera w lipcu 2023r? W załączniku przesyłam 
potwierdzenie dat produkcji i dostawy pojazdu. 
 
Odpowiedź: 

Zamawiający  dopuszcza samochody nowe wyprodukowane nie wcześniej niż w 2023 roku. W związku 
z tym dokonał zmiany w załączniku nr 1 do SWZ – opis przedmiotu zamówienia oraz w załączniku nr 2 
do SWZ – wzór umowy. Do niniejszego dokumentu zamawiający dołącza załącznik nr 1 do SWZ – opis 
przedmiotu zamówienia po zmianach oraz załącznik nr 2 do SWZ – wzór umowy po zmianach. 

 

 

Załączniki: 

1. Załącznik nr 1 do SWZ – opis przedmiotu zamówienia po zmianach. 

2. Załącznik nr 2 do SWZ – wzór umowy po zmianach. 


